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Ctp.49

K
Yoenvrnasa mennoma napoo6pa3oéanus HeKOmMopsvlx éeu,ecms, L
KT

(npu memnepamype Kunenus u HOPMALLHOM AMMOCHePHOM 0asLeHUL)

Tabauuya 6

Bona 2,3 - 108 j Ipup | 0,4 - 10°
AMMuakK (KUIKIH) 1,4 +10% | PryTh 0,3 - 10°
Coupr 0,9 - 10% | Bosayx (cxuaxuir) 0,2 - 105

O6o3HayeHue L



Kak MOXXHO npeacTaBuUTb
AaHHble 3HAYeHUA

no-gpyromy?
Bog 23010 | B 04+ 10

2,3 MI1x 0,4 MI1x

400K X



YaeAbHasI TEIIAOTA
Imapooopa3zoBaHHA BOAbBI
IIOKa3bIBaET , UYTO IOASA
IIpEeBpPALLLECHHS
1l Xr BOABI B Imap IIpH
TEeMIIEpaType KHIICHHS
nmorpeodoyercs
2,3M[x TenAoTHhI



[Tapoobpa3zoBaHue KoHaeHcauus
NPOUCXOOUT C NPONUCXoouT C
nornoweHnem BblaerieHnem

3Heprum Q 3Heprum Q




KoAH4YeCcTBO TEIIAOTBHEI,
IIOTAOIIIEHHOE IIPH
mapooopazoBaHHH,

paBHO

KOAHYECTBY TEIAOTBI,

BBIAEASIOIIEMYCS IIPH
KOHZEHCAIIHH I1apa



YaoeAbHaAsI TEemaAoOTA

KOHIAECHCAIIHH BOABI
IIOKA3bIBAET , YTO IIPH
IpeBpallleHHH

1l Xr mnDapa B JKHIAKOCTBH
IIPH TEeMIIepaType
KOHAOEHCAIIHH BBIAEAHTCH

2,3M[x TenAoTHhI



KOJINYeCcTBO
TennoTthbl
BblOesINTCA Npw
oxJiaxXgeHun
cTakKaHa
KUNATKa 4o
30°C ? Macca
BOAbl B CTaKaHe

B




Kakoe
KONMn4yecTBO
TennoTbl
BblAeNIUTCA Npun
KOHOEeHcaLunun
BOOSAHOIO napa
TeMnepaTtypou
100°C? Macca
napa 200r.



IlouemMy oxor
IIapoOM OIIaCHEe ,
YyeM KHISTKOM?




100 r BogaHOro napa
npm 100°C
npespawlaerca B nepg
TemnepaTtypou -5°C
NPy CONPUKOCHOBEHUU
C XONOAHbIM CTEK/IOM .
Kakoe Konuuecrtso
TEeNN0Tbl BbIAENUTCA

npu 3Tom?



